

## Prodej stavebního pozemku, 1253 m<sup>2</sup>, Jenišov - Karlovy Vary

36001, Jenišov



**3 180 Kč**

za m<sup>2</sup>

včetně DPH, včetně poplatků, včetně provize, včetně právního servisu, cena k jednání



Vyřizuje

**Andrea Vnoučková**

**Tel.:** 770 778 773

**GSM:** +420 736 647 109

**E-mail:**

[vnouckova@bez-starosti.cz](mailto:vnouckova@bez-starosti.cz)

**Celková plocha:** 1 238 m<sup>2</sup>

**Charakter okolní zástavby:** obytná

**Druh pozemku:** pro bydlení

**Doprava:** dálnice; silnice; autobus

**POPIS NEMOVITOSTI:** Jedinečná nabídka! Prodej stavebního pozemku v malebné a klidné lokalitě Jenišov u Karlových Varů.

V této žádané lokalitě již stojí několik vil a domů a tento pozemek čeká možná právě na Vás! Mírně svažité pozemek nabízí ideální podmínky pro výstavbu vašeho vysněného domova s garáží či sklípkem. Pozemek je umístěn v klidné oblasti s nádhernými výhledy do okolí a poskytuje ideální prostor pro relaxaci a odpočinek. Díky dobré dostupnosti veškeré občanské vybavenosti a přírodní kráse okolí je tato lokalita jedinečným místem pro žití. Nechte se okouzlit tímto malebným místem a začněte plánovat stavbu domova svých snů právě zde!

Nedaleko od pozemku se nachází supermarket GLOBUS a MAKRO. O kousek dál se autem nebo MHD dostanete do krásného lázeňského města plných pramenů, krásné architektury a historie a to přímo do Karlových Varů.

Na hranici pozemku se nachází přípojka na elektrinu, vodu a kanalizaci. Rádi Vám zajistíme vizualizace domu i výstavbu přímo na klíč.

Zaujala Vás tato nabídka? Pak neváhejte ani chvíli a domluvte si svou prohlídku!

Pomoc se zajištěním financování nemovitosti je zdarma a bez skrytých podmínek! Realitní a advokátní servis včetně zpracování smluv je samozřejmostí a je součástí ceny!

Prohlídky probíhají s každým naším klientem zvlášť a rádi pro vás zajistíme i on-line prohlídku.

Máte jiné požadavky na své vysněné bydlení či nemovitost k investici? Nehledejte, zavolejte nám, my vám vaši nemovitost najdeme. Podmínky a možnosti spolupráce vám rádi sdělíme!  
S námi je vše fér a pro vás opravdu bez starostí! Těším se na vás!

ID 58199